

新一轮医保药品目录调整启动

将优先调入抗癌药等药品

新华社电 国家医保局13日发布《2019年国家医保药品目录调整工作方案(征求意见稿)》,将根据基金支付能力适当扩大目录范围,优化药品结构,进一步提升基本医保药品保障水平,缓解用药难用药贵问题。

本次调整以国家药监局批准上市的药品信息为基础,由专家按程序科学规范评审确定,并广泛听取各方面意见建议。目录调整将充分发挥西药和中药各自优势,统筹考虑西药和中药数量结构和增幅。

根据征求意见稿,调入的西药和中药应当是2018年12月31日(含)以前经国家药品监督管理局注册上市的药品。优先考虑国家基本药物、癌症及罕见病等重大疾病治疗用药、慢性病用药、儿童用药、急救抢救用药等。

根据药品治疗领域、药理作用、功能主治等进行分类,组织专家按类别评审。对同类药品按照药物经济学原则进行比较,优先选择有充分证据证明其临床必需、安全有效、价格合理的品种。

调入分为常规准入和谈判准入两

种方式,在满足有效性、安全性等前提下,价格(费用)与药品目录内现有品种相当或较低的,可以通过常规方式纳入目录,价格较高或对医保基金影响较大的专利独家药品应当通过谈判方式准入。

中药饮片采用准入法管理,国家层面调整的对象仅限按国家药品标准炮制的中药饮片。

药品目录内原有的药品,如已被国家药品监管部门禁止生产、销售和使用的,应予调出;存在其他不符合医保用

药要求和条件的,经相应评审程序后可以被调出。

此次目录调整还将同步调整完善药品目录凡例、使用管理办法,规范药品名称剂型,适当调整药品甲乙类别、目录分类结构等内容。在甲乙类别调整过程中,优先考虑基本药物。

征求意见稿提出,将于2019年6月印发新版药品目录,并公布拟谈判药品名单,8月将谈判成功的药品纳入药品目录,同步明确管理和落实要求。

浙江一高校学生凭微信步数食堂就餐享优惠

近日,一段“大学食堂凭运动步数打折”的视频走红网络。走1万步以内可打9折,4万步以上可得5.5折的优惠力度,让不少网友眼馋、点赞。能享受到这一福利的是浙江工商大学的学生,据该校食堂经理介绍,目前大家普遍能走两三步享受7.5折的优惠。

网传视频中,浙江工商大学食堂推出的此项“微信步数当钱花”活动从3月6日一直持续到4月10日。从介绍来看,食客步数在1万以内可享9折,1万到2万之间可享8.5折,达到4万步以上可享5.5折。学生们普遍对这项活动表示认可,认为又能锻炼身体,又能享受优惠。

推出这项“减肥还省钱”活动的餐厅是浙江工商大学流水食堂中的火锅城,该火锅城为学校后勤直营。流水食堂经理张丽琴告诉记者:“希望大家在吃的同时还要运动起来。”除此之外,张丽琴坦言,春季开学后火锅城将迎来淡季,推出这样的活动也是为了吸引客流。

视频经网络流传,不少网友表达出对浙江工商大学学生的羡慕:挺有创意的,既可以锻炼身体还可以省钱。同时,也有网友感慨,自从毕业了,再也不可能一天走完4

万步了。

网友讨论的另一个焦点则是,步数与折扣的对应是如何设定的?对此,张丽琴说,浙江工商大学校园面积偏大,每天如果正常上下课,步数会在1万步左右。“目前8.5折是学生们很容易享受到的折扣。过来吃火锅的女生大部分都能达到两三步,享受7.5折,这也是我们店里最普遍的折扣价。”

在大多数网友看来,4万步以上可享受5.5折的优惠虽然诱惑巨大,但是太难实现。对此,张丽琴解释,目前这部分优惠都被男生享受了。“男生运动量更大,如果上了体育课,爱打篮球就会超过4万步。目前,每天火锅城都有两三单享受5.5折优惠,而且天天都有新面孔,最高纪录已经超过5万步。”

针对网友关心的会不会有同学通过使用摇步机等手段作弊获得优惠的疑问,张丽琴说:“该火锅城原本定价并不高,每桌只要有一人符合条件就能享受相应折扣,同学们觉得没必要通过作弊作弊省钱,我们暂时也没发现此类情况。”

北青报

江苏警方破获特大制售假化妆品案

抓获涉案人员158人

新华社电 记者14日从江苏省南京市公安局获悉,警方日前成功捣毁一特大制售假化妆品团伙,抓获158名涉案人员,查封14个仓库和1个制假工厂,收缴近800箱假冒伪劣产品,涉案金额达1000余万元。

据南京警方介绍,南京市公安局食药环侦支队于2018年12月接到市民举报,称在一家网店购买了某品牌化妆品,使用后脸部有过敏,且化妆品包装较粗糙,怀疑是假货。经警方送检,发现该化妆品重金属和细菌严重超标,鉴定显示为假的劣质化妆品。同时,警方发现该网店销售的多款护肤、化妆品的价格和正品价格差距较大,分析其销售的多款产品可能是假货。

根据线索,南京市公安局食药

环侦支队会同秦淮分局成立联合专案组开展侦查工作,迅速锁定该网店所在的制假工厂。2018年12月26日,南京警方组织近百名警力实施抓捕行动,抓获以汪某为首的涉案人员150余人,并将工厂和仓库涉案物品一并查封。

办案民警表示,制假工厂仿制的产品多是网络热销的品牌彩妆产品,正常价格在数百元,而工厂的生产成本仅四五元,售价也低至二十元左右。据民警初步统计,这家工厂每天生产单色眼影就能达一万个,出货量也很大,产品平均每天对外出货接近2000件。

目前,该工厂因涉嫌假冒注册商标、侵犯著作权已被南京警方查封,其中涉案的45名嫌疑人被采取了刑事强制措施,相关工作仍在进一步调查之中。

辽宁最“短命”驾照诞生 上午刚拿证下午被注销

近日,辽宁盘锦交警双台子大队执勤民警在辖区内巡逻时,发现一起交通违法行为,违法者驾驶一辆无牌照三轮摩托车飞速行驶被交警截停,后查询发现该驾驶员竟然是上午刚领取的驾驶证,但由于他的违法行为,上午刚发的驾驶证,下午就被警方收了回去。13日,辽宁省交警总队对外发布了该案情。

据悉,3月11日下午14:30,盘锦交警双台子大队执勤民警在辖区内巡逻时,发现一辆无牌照三轮摩托车后斗上载着一男子,在没有任何的安全防护措施下,仅用一只手拽着三轮摩托车的铁栏杆。三轮摩托车在道路上惊心动魄地上演着“速度与激情”,非常危险。

执勤民警立即对这辆三轮摩托车进行拦截,并示意驾驶人出示驾驶证。驾驶人心里非常“有底”,将自己的驾驶证交给民警。民警仔细核查后发现,当事驾驶人刘某准驾车型为D型的驾驶证的发证日期为2019年3月11日,是在当日上午刚领取,目前还处于实习期。由于他驾驶的三轮摩托车并没有按照规定取得机动车号牌,执勤民警将驾驶人刘某带回双台子大队进一步处理。

经询问得知,驾驶人刘某当日下午需要

从家具市场送货至盘锦站附近,心想路程不是很远,侥幸驾驶无牌三轮摩托车,顺带拉上一帮干活的工友,不料在返回的途中被执勤民警查扣。

经过执勤民警的一番普法与对其危险驾驶行为分析后,驾驶人刘某表示十分后悔。

当事人刘某驾驶三轮摩托车未悬挂号牌上路行驶的行为,违反了《中华人民共和国道路交通安全法》第九十五条第一款的规定,双台子交警大队依法对其处以200元罚款、驾驶证记12分的处罚。

由于当事人刘某的驾驶证准驾车型只有D型,且尚在实习期内,根据《机动车驾驶证申领和使用规定》第七十九条的规定,他刚领的驾驶证被依法注销。

盘锦交警双台子大队负责民警称,三轮摩托车结构简单、安全性能及防护措施差,是不能载客的。此外,此类车辆一旦发生交通事故,极易造成人员伤亡,请切忌乘坐三轮摩托车,避免造成不必要的损失。同时,三轮摩托车也同样属于机动车,应按照相关规定取得机动车驾驶证和车辆合法号牌才能上路行驶。

中新网

国务院新闻办公室发表《2018年美国的人权纪录》《2018年美国侵犯人权事记》

国务院新闻办公室3月14日发表《2018年美国的人权纪录》《2018年美国侵犯人权事记》,对美国侵犯人权的状况进行揭露

人权纪录(全文约1.2万字)

分为

导言	公民权利屡遭践踏	金钱政治大行其道	贫富分化日益严重	种族歧视变本加厉	儿童安全令人担忧	性别歧视触目惊心	移民悲剧不断上演	单边主义不得人心
----	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------

美国侵犯人权事记(全文1万余字)

人权纪录说

当地时间3月13日,美国国务院发布《2018年国别人权报告》,继续对世界上190多个国家的人权状况指手画脚、抹黑污蔑,而对自身存在的严重人权问题却置若罔闻、视而不见